

拜登与巴以领导人通电话 美派遣第二个航母打击群

新华社加沙/华盛顿10月14日电 据巴勒斯坦通讯社14日晚报道，巴勒斯坦总统阿巴斯当天与美国总统拜登通电话。阿巴斯说，地区和平与安全需要通过“两国方案”来实现。对于当前形势，必须停止一切袭击，尊重国际人道主义法律。

阿巴斯同时强调，要在加沙地带开辟紧急人道主义走廊，提供医疗用品、水、电、燃料等，他拒绝强制加沙北部居民向南迁移。

据美国白宫方面消息，拜登14日在与阿巴斯通电话时，双方就保持约旦河西岸和边境地区稳定进行了讨论。同日早些时候，拜登还与以色列总理内塔尼亚胡通电话，介绍了美国向以色列提供军事援助的进展等情况。

另外，美国国防部长奥斯汀14日发表声明说，他已下令将“艾森豪威尔”号航母打击群部署至地中海东部，以进一步遏制该地区针对以色列的行动。这是继“福特号”航母打击群之后，美军自新一轮巴以冲突爆发以来向该地区派遣的第二个航母打击群。



数百名外国公民尝试从拉法口岸撤离加沙地带。新华社

美国媒体报道称，该航母打击群13日从弗吉尼亚州启程，在抵达部署地点后不会参与以色列在加沙等地的军事行动。

阿富汗西北部 发生6.3级地震 已造成1人死亡

新华社喀布尔10月15日电 阿富汗西北部赫拉特省政府15日发表声明说，该省首府赫拉特市西北部当天发生6.3级地震，已造成1人死亡、35人受伤，伤亡人数可能上升。

据美国地质调查局地震信息网消息，当地时间15日8时06分(北京时间11时36分)，赫拉特市西北部发生6.3级地震，震中位于北纬34.62度、东经62.05度。此次地震发生后约两小时内，该地区又先后发生5.4级和4.2级地震。

本月7日，阿富汗西北部发生两次6.2级地震。11日，该地区发生6.3级地震。

法国卢浮宫 因炸弹威胁临时关闭

新华社北京10月15日电 法国卢浮宫博物馆14日收到炸弹威胁，从而疏散参观者并临时关闭。

卢浮宫博物馆发言人告诉法新社，馆方收到威胁博物馆和参观者的“手写信息”，决定闭馆一天，并实施必要的检查。

法国内政部发言人说，卢浮宫收到炸弹威胁，正在对这座博物馆进行检查。

前一天，法国北部城市阿拉斯一所高中发生持刀袭击事件，1名教师死亡，3人重伤。警方逮捕一名20岁男性嫌疑人。这名男子曾在这所高中就读，因袭击老师被开除。

警方说，嫌疑人行凶时高喊宗教口号。据法新社报道，警方还逮捕另外9人，包括这名嫌疑人的多名亲属。

法国内政部长热拉尔·达尔马宁说，这起袭击可能与巴以局势有关联。

袭击发生后，法国把反恐安全警戒级别提升至最高。法国总统府14日说，总统埃马纽埃尔·马克龙下令16日前部署7000名士兵，加强安全巡逻。



以色列军方称准备实施陆海空联合作战计划

新华社耶路撒冷10月15日电 以色列国防军14日晚发表声明说，以军正在准备实施大范围作战计划，包括发起陆海空联合军事打击行动。

声明未说明以军即将进行军事打击

的目标范围。

根据该声明，以军在全境都部署了兵力，为下一阶段以“重大地面行动”为重点的军事行动加强战备。目前以军技术和后勤局已建立前沿后勤中心，所需装备也

已移交给相关部队。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动，以军则对加沙地带展开多轮空袭。

黎以边境冲突致2名黎巴嫩平民死亡

新华社贝鲁特10月14日电 据黎巴嫩媒体14日报道，黎巴嫩真主党和以色列军队当天在黎以边境地区继续交

火。黎真主党向以色列占领的萨巴阿农场发射炮弹和火箭弹，以军的炮弹击中黎南部边境一村，造成2名黎平民死亡。

另据黎真主党当天发表的声明，该组织一名成员在以色列军队的袭击中丧生。

沙特暂停与以色列关系正常化谈判

新华社北京10月15日电 消息人士14日披露，鉴于目前巴以局势，沙特阿拉伯已经暂停由美国推动的沙以关系正常化谈判。

一名熟悉谈判进程的消息人士告诉法新社：“沙特已经决定暂停讨论(沙以之间)可能实现的关系正常化，并且已经通知美方官员。”

德新社也援引多名沙特外交消息人士的话报道了同样消息。

沙特外交大臣费萨尔·本·法尔汉·阿勒沙特14日会晤了到访的美国国务卿安东尼·布林肯。

美国国家安全委员会战略沟通协调

员约翰·柯比13日表示，美方继续寻求实现沙以关系正常化，但“显而易见的是，它们都是主权国家，它们自行决定推进的速度、条件，以及以多大力度进行这一努力”。

巴以最新一轮大规模冲突已经造成双方超过3100人死亡。以色列持续对加沙地带发动空袭，并威胁发动地面进攻，要求居住在加沙地带北部的约110万巴勒斯坦人迁移到加沙地带南部。

冲突爆发后，沙特方面呼吁巴以双方保持克制，立即停火并保护平民，同时表示当前局势是由于以方“持续占领、剥夺巴勒斯坦人民合法权利”并不断“发起

挑衅”造成。沙特王储兼首相穆罕默德·本·萨勒曼11日与伊朗总统易卜拉欣·莱希通电话，讨论巴以局势，强调必须遵守国际人道主义法律准则，反对任何针对平民的攻击和伤亡及无辜。

沙特外交部14日表示，坚决反对强制加沙地带居民迁移，谴责继续把手无寸铁的平民作为打击目标。同时，沙特外交部呼吁解除对加沙地带的围困，依据联合国安理会相关决议和“阿拉伯和平倡议”推动和平进程，全面、公正解决巴以问题，建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、独立的巴勒斯坦国。

小钦岛日晒老淡干海参买过都说好

全是回头客，买的就是一个放心 真心做好参，绝不做一锤子买卖

小钦岛日晒老淡干海参，是本地渔民自己捕捞、自己晾晒的本地散养海参。小钦岛所有海参都是工厂直供、工厂价直销，没有任何中间环节，省去了高额的渠道流通成本，产品售价较商超等渠道低。这次活动所展售的品牌海参为深海生长5至9年的深海散养底播海参，从源头和加工保障海参的营养与品质，让市民吃上品质海参。

小钦岛鲜食刺参1000元4斤，(6-15只每斤，买够2份送货上门)。
日晒老淡干海参2180元/斤，买2斤送1斤，折合1450元/斤，买5斤送3斤，折合1360元/斤。
小钦岛纯淡海参2480元/斤，买2斤送1斤，折合1650元/斤，买5斤送3斤，折合1550元/斤。

小钦岛9A深海纯淡干海参2980元/斤，买2斤送1斤，折合1990元/斤，买5斤送3斤，折合1860元/斤。

郑重承诺：活动期间所售海参泡发不满意包退。
抢购热线：15725352090

